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A 2020. év ismert nehézségei közepet-
te is igyekezett a Szakosztály tevé-
keny maradni, annak ellenére, hogy a
tagság jelentõs része a veszélyeztett
korúak közé tartozik. Az alábbi rövid
összefoglaló által igyekszünk ismer-
tetni 2020 történéseit. 

Az OEE Erdei Vasutak Szakosztállyal
való közös üléssel kezdtük meg az
évet 2020. március 4-én az OEE köz-
pontjában. A közös gyûlésen Szakács
László a Vétyemi Erdei Vasút és Felvo-
nó címû figyelemre méltó elõadását
hallgathattuk meg. A prezentációt kö-
vetõen – rövid kávészünet után – a
vendég szakosztály megtekintette az
OEE Wagner Károly Erdészeti Szak-
könyvtárát dr. Sárvári János, a Könyv-
tár õre kalauzolásával. 

Ezalatt az Erdészettörténeti Szakosz-
tállyal az akkor esedékes napirendi
pontokon haladtunk végig és sikeres
tagfelvételt – Dani Ágnes személyében
– bonyolítottunk le. A szakosztályülés
zárásával a koronavírus veszélyhelyzet

alakulásához kötöttük a minden évben
õsszel esedékes soproni kihelyezett
gyûlésünket. 

A járványhelyzet az õsz elejétõl fo-
kozódott, ebbõl kifolyólag nem került
megtartásra a szokásos kihelyezett sop-
roni szakosztályülés. Bízunk benne,
hogy 2021-ben már ismét a Központi
Könyvtár és Levéltárában találkozha-
tunk ifj. Sarkady Sándorral és a Selme-
ci Társaság hallgatóival.

A szakosztályi csendes õsz ellenére
2020. november 1-jén Mindenszentek
napja alkalmából – kerülendõ a temetõi
tömeget – a Kossuth térre látogattunk az
Agrárminisztérium – felújítás alatti – épü-
letéhez. Itt került sor a megemlékezés
mellett koszorúk és gyertyák elhelyezé-
sére Wagner Károly, Herman Ottó, Bedõ
Albert és Kaán Károly mellszobrainál. 

Az évet rendhagyó szakosztályüléssel
zártuk 2020 decemberében. A fennálló
körülmények miatt konferenciahívással
küszöböltük ki a fizikai érintkezést, me-
lyet a „klasszikus” ülés magában hordo-
zott volna. Habár kis létszámban, mégis

igen tartalmas és elõremutató beszélge-
tésnek lehettek részesei a részt vevõ ta-
gok. A jelen esztendõ számos neves év-
fordulót tartogat (1921 II. ágfalvi csata,
1971 Vadászati Világkiállítás), emiatt a 20.
század történelmi eseményeit beszéltük
át nagy vonalakban. Végül a Szakosztály
ez évi feladatairól (Erdészettörténeti Köz-
lemények kiadása, Vérzivatar kiadása),
lehetséges üléseinek idõpontjairól és
helyszíneirõl esett szó.

Bízunk benne, hogy a 2021. év jobb
körülményeket tartogat a szakosztály
és mindannyiunk számára!

Komlódi Balázs titkár
OEE Erdészettörténeti Szakosztály  

MÛHELYMUNKA / EGYESÜLETI ÉLET

A Méhészet szaklap szerkesztõsége és
kiadója, a Magyar Mezõgazdaság Kft.
együttesen 2013-ban alapította a Mé-
hészet – Év Szerzõje díjat. Éppen abban
az évben volt száz éve, hogy Boczonádi
Szabó Imre bemutatta nevezetes kap-
tárát, mely hosszú évtizedekig uralkodó
kaptártípus lett a hazai méhészetben. 

A 2020. évi díjat a szaklap Szerkesztõ-
ségének javaslatára tagtársunk, a Mát-
rafüredi Helyi Csoport titkára, Lászka
István Attila, okleveles erdõmérnök,
agrármérnöktanár kapta. A díj odaítélé-
sénél a díjazott több megjelent írása
alapján döntöttek, s különösen nagyra

értékelték a Méhészeti dendrológia cím-
mel megjelent cikksorozatát. 

A tematikus írássorozat 2019 márciu-
sában kezdõdött el azzal a céllal, hogy
átfogó képet nyújtson a legfontosabb
hordást biztosító hazai fa- és cserjefa-
jokról, valamint az erdõgazdasági ter-
mesztésbe vont exóta (nem õshonos,
rendszerint más kontinensrõl vagy klí-
maövbõl behozott) fás növényekrõl,
azok morfológiai (alaktani), termõhelyi
sajátosságaival, természetvédelmi és er-
dõgazdálkodási vonatkozásaikkal, ülte-
tési/ápolási igényükkel, és természete-
sen méhészeti értékükkel. 

Összesen 16 írásban, mintegy 26
cserje- és fafaj került a
fenti szempontok sze-
rint bemutatásra hónap-
ról hónapra. A „mé-
hész-erdész szemmel”
rovatban megjelent
szakcikkekben bemu-
tatott fa- és cserjefajok
képeinek forrásaként
az OEE Fa Book appli-
kációjának képanyaga
szolgált.

A szerzõ gondolkodását, az erdésze-
ti és méhészeti szakma iránti elkötele-
zettségét remekül tükrözi, hogy cikksoro-
zatának összegzésében számos ötletet,
feladatot fogalmazott meg a méheknek
hasznos fák, cserjék telepítésével, sza-
porításával, ültetésével kapcsolatban.
Eltökélt szándéka segíteni a hazai mé-
hésztársadalom azon problémáján,
hogy egyre kevésbé sokféle, változatos
a méhlegelõnk. Ahhoz, hogy nagyobb
lendületet vegyen az országos méhle-
gelõ-javítás, konkrét javaslatokkal állt
elõ a Magyar Méhészeti Nemzeti Prog-
ram keretein belüli támogatott e célú
jogcímek létrehozására. 

A Méhészet – Év Szerzõje díj átadására
mindig az elõzõ évfolyamot követõ esz-
tendõ elsõ negyedévében kerül sor, va-
lamelyik méhészetileg jelentõs esemény-
hez kapcsolódóan. Idén, a COVID-19
koronavírus-járvány okozta veszélyhely-
zet korlátozásai következtében, a Méhé-
szet szaklap felelõs szerkesztõje, az Or-
szágos Magyar Méhészeti Egyesület
elnöke, Bross Péter adta át Mátrafüreden.

Forrás és kép: Méhészet
Szerkesztette: Nagy László

Az Erdészettörténeti Szakosztály
2020. évi összefoglalója

Egyesületünk tagja az Év szerzõje a Méhészet szaklapnál


